

# 郑州集体林地明年3月全部有“主”

## 林改全面铺开 市政府要求充分尊重民意

本报讯(记者 刘俊礼 潘燕)记者从昨日下午召开的郑州市集体林地制度改革工作会议上了解到,今年,郑州市将全面推行集体林地制度改革,范围包括全市集体所有的林地林木,重点是林地使用权和林木所有权尚未明晰的集体林地以及县级以上政府规划的宜林地。

据了解,这次林权改革主要形式有:自留山稳定不变;已分到户的责任山稳定不变;落实“谁造谁有”政策;家庭承包经营;分股不分山,分利不分林;有偿转让经营;稳妥处理已经流转的集体林地林木。

市政府要求,无论采取何种形式,都要充分尊重群众意见,让人民群众满意,召开村民会议或村民代表会议,经村民会议

2/3以上成员或2/3以上村民代表同意,方可依法完善或补签林地承包(流转)合同,核(换)发林权证。

按照要求,到2009年3月,全市基本完成明晰产权、确权发证的任务,实现“山有其主、主有其权、权有其责、责有其利”。其中,巩义市、登封市、荥阳市在2008年年底前完成林改任务的

90%,2009年3月底前基本完成,其余县(市)区在2008年年底前基本完成林改任务。

为确保这次林权改革的顺利推进,我市已经成立了以副市长王林贺为组长的集体林地制度改革领导小组。会上,王林贺与各县(市)区的主管领导签订了目标责任书。

# 机场停车位增300多个 实行智能化管理

本报讯(记者 王文霞 通讯员 郑丹 叶威)昨日,记者从机场获悉,扩建后的机场停车场将于28日投入使用,车位增加300多个,总数达900多个,可充分满足春运停车需求。

据介绍,机场停车场还引进新的车辆智能化管理系统,可自动执行进场车辆的检测和监控,自动发卡(卡上打印进场时间及序列号等信息),拍摄车辆图片信息并保存至数据库,出口二次拍摄,与进口图像进行对比确认后放行。同时,停车场还实行24小时人工值班。

目前停车场分为3个区域:国内日间停车场、国际日间停车场和昼夜停车场。日间停车场提供10分钟内免费停车服务,小车5元/小时,大巴10元/小时,昼夜停车场为20元/24小时。

# 团市委招募网络导航员 派驻网吧 陪护青少年

本报讯(记者 刘国润 通讯员 魏东)寒假已至,针对网瘾青少年群体,团市委在全市启动青少年网络导航员招募和网络爱心大使评选活动。

凡具有熟练操作计算机上网能力,具有社会责任感,热心公益事业,具有较强自控能力者可报名。报名电话:60905090、12355。

网络导航员和爱心大使将履行宣传员、监督员、防

护员、报警员的职责。具体为:走向社会,深入网络,做网络文明建设的宣传员;派驻我市主要网吧,监督网吧等社会上网场所的科学健康运营,做网络文明的监督员;陪护青少年尤其是未成年人健康上网,做网络文明的防护员;发现不良网站和不良信息,对其进行屏蔽,并及时向相关热线和网上报警点举报,做网络文明的报警员。



昨日上午,中原区举办“送温暖,献爱心”特困青少年帮扶捐赠活动,1000余件棉衣棉裤送到了330名品学兼优的贫困生手中。本报记者 许大桥 摄

# 东风渠昨日开饮黄河水

## 3月绿化两岸 届时美景如画



本报讯(记者 刘俊礼 通讯员 赵雷文/图)昨日上午10点56分,从花园口引人的优质黄河水从打开的闸门中喷涌而出流入东风渠。这标志着向“三河一渠”(索须河、贾鲁河、魏河、东风渠)供水的花园口引黄供水补源灌溉工程开始发挥效益。

据市东风渠工程建设管理局局长孙元贵介绍,花园口引黄供水补源灌溉工程和东风渠河道疏挖治理工程,总投资6008.43万元,全长13.541公里,2007年6月30日开工,截至目前完成5467.3万元,完成土方105万立方米,砌石1.5万立方米,混凝土9000立方米,土工膜铺设27万平方米,1月24日,全线贯通。

据悉,今年3月份,市林业和水利部门将对河两岸进行绿化,到时市民可看到“一水护城,碧带环廓,清水长流,绿树成荫”的美景。

# 乡村超市年增1443家 3至5年建四大流通网络

本报讯(记者 刘俊礼)记者从昨日上午召开的郑州市供销社体制创新工作会议上了解到,今后一个时期,郑州市供销社系统将积极推进农村现代流通网络建设,力争用3~5年时间,基本形成覆盖全市的农产品、再生资源、日用消费品和农资四大网络体系。

以日用消费品超市和农家店为支撑的流通网络体系,全年全系统完成商品购销总额达到101.4亿元。

副市长王林贺要求,认清形势,统一思想,在组织创新、经营创新上下工夫,打造好新农村现代网络流通工程,加大对“万村千乡”升级改造,搞好农村现代流通工作;统筹安排,突出重点,将新时期供销社合作事业推向新阶段,要准确定位,转变供销社职能,突出重点,强力推进供销社体制创新工作。

据了解,2007年,全市供销社累计组建日用消费品配送中心15个、超市和农家店1443家,覆盖了全市60%以上的行政村,初步形成了以配送中心为龙头,

# 未完成减排目标不提 已调任者也要追责

本报讯(记者 孟斌 实习生 周力凡)我省治理能耗、污染将下“猛药”:如果节能减排企业完不成年度减排任务,新建项目和新增用地的审批或核准将一律暂停。这是昨日召开的全省节能减排工作会议上传出的消息。

当前,我省能源消耗总量高居全国第5位。在已探明储量中,石油资源已开采67%,天然气资源已消耗53%,煤炭够开采20年、铝矾土矿10年,建设用地和水资源不足也将严重制约我省经济发展。

省发改委相关负责人介绍说,我省化学需氧量排放总量居全国第6位,二氧化硫排放量居全国第3位,4类以上水质河段高达50%左右。如果不转变经济发展方式,我省资源将难以支撑。

昨日,各省辖市与省政府签订了年度减排任务目标责任书,按照要求,我省将对不能完成年度减排任务的地区,一律实施区域限批、通报批评、取消评先资格,其主要负责人不予提拔重用,已调离或转任也要跟



随着北京奥运会临近,各种各样的奥运邮品也越来越受市民“热捧”。本报记者 李利强 摄

# 郑州春节玩处多 市民何须举远足 多家景区端上“旅游大餐”

本报讯(记者 成燕)春节将至,郑州众多景区为市民准备了哪些丰富多彩的旅游活动?记者昨日从市旅游局获悉,嵩山少林、黄帝故里、丰乐农庄等多家景区纷纷向市民献上“节日大餐”。

市民如果想到近一点的地方玩,可到郑州海洋馆观看海豚、海狮、美人鱼诗话表演。城隍庙、文庙景区将实行两景区一票通,还将举行新春文化庙会,市民在这里可以看到东北二人转、大秧歌、罗山皮影戏。

沿黄旅游线路依然是市民长假休闲的不错选择。春节期间,到郑州黄河风景名胜区的游客除可凭门票领到奥运福娃,还可参加有奖猜谜、民间祭拜活动。丰乐园热带雨林温泉水疗馆、桃花

峪滑雪场、大河秀典大型文化演艺项目首次联手推出“温泉+滑雪+演艺”新线路,对市民启动“318元组合套票”。富景生态游乐世界、黄河大观、大河庄园、丰乐农庄、丰乐葵园活动也很精彩。2月7日至2月22日,富景生态游乐世界将举办“迎奥运”精彩赛事以及“庆新春”特色活动,门票也有优惠:成人半价,每天前30名游客、小学生(持证)、1.4米以下儿童可以免票。2月6日至11日,黄河大观将举行朱仙镇木版年画展、“奥运之旅”,大河庄园则推出灵宝老城“猪头宴”。2月7日至22日,到丰乐农庄,游客能洗温泉、燃篝火、放鞭炮、烤全羊、游葵园。春节期间,世纪游乐园将举行新

春“智力”奥运会大型模拟航天飞行表演、奥运灯谜挑战赛、心算挑战赛、智力挑战赛、勇士挑战赛。到金鹭鸵鸟园过大年,市民可放鞭炮、游园探宝、有奖猜谜,还可以看鸵鸟表演秀。

在周边县(市),也有不少有趣活动等着大家。春节期间,登封嵩山少林景区将举行大型武术迎宾式,同时还有多场武术表演和互动节目。巩义康百万庄园,2月7日至13日,有“财神送大礼”活动;浮戏山雪花洞景区将举办有奖猜灯谜;新郑黄帝故里,2月7日至12日举行拜祖活动。2月7日至3月9日,新密美玉桃源将推出“桃源庙会”,举办民间社火会、桃源采玉节、桃源美食节、桃园山地寻宝等活动。

# 一个细节 结了一桩“悬案”

本报讯(记者 陈思 通讯员 刘世伟)观察到一个细节,巧做工作,顺利解开其思想疙瘩,结了一桩久拖不决的“悬案”。这是日前发生在中原区检察院一个真实的故事。

中原区某村一名姓王的村委委员涉嫌犯罪,被公安机关查处,后在审查起诉时,检察机关发现王某的行为不够罪,便建议公安机关撤案。于是,王某便到公安机关要求国家赔偿。因意见有分歧,双方一直没能达成协议。

第一次到中原区检察院上访时,王某情绪很激动。但是,经过了解,发现王某反映的情况不在检察机关管理范围。然而,中原区检察院认为,王某的思想问题在这里得不到解决,肯定还会四处上访。

经过干警一番人情入理的劝解,王某的情绪渐渐平静下来。接待人员不失时机拿出法律书籍,详细地为他讲解有关法律,指明解决问题的途径。王某虽听得认真,但脸上显出疑惑之色。临走时,把放在桌子上的上访材料整了整,放进了提包里。

接待人员注意到他这个动作细节,知道他心里的疙瘩还没真正解开,可能还会继续上访,遂及时向院领导作了汇报。领导要求接待人员把检查卷、批卷,从头到尾细看一遍,找到问题的症结,以备王某再来时解决。果然,没几天,王某又来了。检察院由主管控接待的检察长出面,协调有关部门坐在一起研究,很快达成一致意见,解决了久拖不决的“悬案”。

那天,王某走时,接待人员让他把那厚厚的一摞材料拿走。王某却说,问题解决了,以后也没啥可告了,还要那东西干啥?



昨日是省外院艺考第一天,记者了解到,今年的艺考依然很热。本报记者 汪静文 摄

# 太平人寿推出 “福寿连连”两全保险

本报讯 太平人寿一款新寿险产品——“福寿连连”两全保险(分红型)将从1月26日开始在郑州正式开卖。该产品具有交费灵活,返还迅速,收益期久等众多优点。“福寿连连”目前设有5年、10年、20年三种交费方式,交费期限长短搭配。客户一旦投保了太平“福寿连连”

产品,就相当于为自己种下了棵“福寿连连”树,无论选择哪种交费方式,以后每隔两年即可获得高达基本保险金额10%的生存保险金。当客户88周岁满期时,“福寿树”还会为客户送上个大大的“寿桃”——将客户全部所交保费以及累积红利对应的返还额作为祝寿金送还给客户。(益盈)

# “一揽子”优惠鼓励农民买电脑 解农村信息高速路无“车”可驶尴尬

本报讯(记者 孙志刚 宋笑琳 文/图)我省已完成农村信息高速公路最后一公里的建设。然而,路通了却出现信息高速路上无“车”可驶的尴尬。为改变这一现象,昨日,河南网通联手戴尔等8大电脑厂商推出“一揽子”综合化服务计划惠民利民。

据了解,我省农村信息化建设突飞猛进,用了近三年时间已基本解决通信网络覆盖问题。在完成了农村信息高速公路最后一公里的铺设后,还实施了“退铜进光工程”,用光纤置换电缆,使信息高速公路更加畅通。当前由于在农村电脑知识普及不够,许多农民还不会用电脑,电脑价格昂贵还买不起电脑,终端服务滞后制约了农民对现代信息技术的利用。

这次推出的惠民措施包括,开展信息下乡,免费为用户提供电脑培训,快速故障维修等



“一揽子”综合化服务。重点解决县及县以下农民买电脑难、咨询难、维护难的问题。他们还联手戴尔、海尔、方正科技等8家电脑厂商,采取规模采购降低终端价格,同等配置的品牌机和普通商场相比,平均便宜200元至300元。用户可以登陆http://www.961888.com电子商务网站,也可以通过961888呼叫中心联系上门服务。同时,河南网通还开通了全省2000多个网通营业厅等同配置的品牌机和普通商场相比,平均便宜200元至300元。用